

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2021. augusztus 4-én, a Balatonalmádi Városháza kistermében 16:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

### Jelen vannak:

#### Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Dr. Kepli Lajos	polgármester
Dér András	alpolgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Fabó Péter	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő

#### Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Kovács János	jegyző
Dr. Gáspár-Fekete Judit	aljegyző
Tárnoki Renáta	szervezési osztályvezető
Zengő Boglárka	jegyzőkönyvvezető

#### Tanácskozási joggal meghívottak:

Fehérvári Judit	Városgondnokság gazdasági vezető
Kovácsné Szabó Csilla	Gyermekek napközbeni ellátása
Dr. Sipos Tibor	Egészségügyi Központ Kft.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt vendégeink. Szeretettel köszöntök mindenkit rendkívüli ülésünkön. Szakál Dániel képviselőtársunk előre jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni, így 8-an vagyunk jelen, tehát az az ülés határozatképes. Ülésünknek 4 napirendje van. Kérem, aki egyetért a napirenddel, szavazzon igennel!

***Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:***

**Balatonalmádi Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
162/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. augusztus 4-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

## Napirend

- 1. A Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. 2021. évi üzleti terve**  
Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester
- 2. Gyermek napközbeni ellátására vonatkozó szerződés felülvizsgálata**  
Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester
- 3. Előzetes döntés World Living Statues Festival – Élő Szobrok Világtalálkozója Balatonalmádiban történő megrendezéséről**  
Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester
- 4. Együttműködési megállapodás megkötése a Wesselényi strand előtti rendezvényter használásával kapcsolatban**  
Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester

### Napirend tárgyalása:

**1. A Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. 2021. évi üzleti terve**  
Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Szeretettel köszöntöm ülésünkön Dr. Sipos Tibor Felügyelő Bizottság új vezetőjét. Megkérem, hogy ismertesse az indítvány tartalmát.

**Dr. Sipos Tibor Felügyelő Bizottság vezetője:** Tisztelt Képviselő-testület! A Felügyelő Bizottsággal 2021. július 15-i ülésünkön tárgyaltuk eme módosított üzleti tervet. A Felügyelő Bizottság úgy döntött, hogy elfogadja a módosított üzleti tervet úgy, hogy a szöveges részben kértünk egy módosítást a speciális helyzetre való tekintettel. 2021. júliusában tárgyaltuk a 2021-es üzleti tervet, tehát 6 hónap tényadatok álltak rendelkezésre. Bizottságunk az ülés előtt bekérte az aktuális eredménykimutatást, illetve mérleget a Kft-től. Ennek ismeretében tárgyaltuk az üzleti tervet. Arra a megállapításra jutottunk, hogy nagyjából időarányosan a tényadatok alátámasztották azt, amit láttunk a javított üzleti tervben. Ez is megerősített minket abban, hogy elfogadjuk az üzleti tervet. Egyetlen egy kérdőjel van benne, ez pedig a Egészségfejlesztési Irodának a pályázati pénz elszámolása, mert még nem történt meg. Azt sem tudja még a Kft., hogy befogadják, hogy fogadják és hogy kell –e módosítani valamit. Nincsen rá dátum, hogy ez mikor történik meg. Ezért van egy kis rizikó, mert ha valami történik az elszámolással, akkor ez a 18 millió forintos hiány, akár 22 millió forint is lehet. Viszont, ha kedvezőbben történik az elszámolás, mint ahogy ezt a Kft. vezetése az üzleti tervbe előre jelezte, akkor ez a hiány csökkenhet. Jelen adatok alapján is az üzleti terv valóságosnak vélhető. A hiány csökkentésének megoldása a régen emlegetett magánrendelések megindítása lenne, ugyanakkor szeretném felhívni az alapítók figyelmét arra, hogy ahhoz, hogy a Kft. ilyen irányú tevékenységet kezdjen el végezni, ahhoz az alapító okiratot véleményünk szerint módosítani kell. 2011-ben nem jövedelemszerzésre irányuló közös gazdasági

Amennyiben üzleti szemmel nézem a Kft. működését, akkor az eddigi nyereségnek örülni lehet, mert lehet belőle finanszírozni a veszteséget, ami nagyon jó hír. Eddig nagyon jól gazdálkodott a Kft. Van annyi eredmény tartaléka, hogy ezt a veszteséget önerőből is tudja biztosítani, ellenben a jelenlegi veszteségért nem kérhető számon, hiszen nem nyereségtermelésre van létrehozva, hanem alapellátás biztosítására. Amennyiben az alapító szeretné, hogy ez megváltozzon akkor úgy gondolom, hogy szükséges lenne ennek a háttérét megteremteni, akkor az alapító okiratot módosítani kell. Figyelembe kell venni a háttérben álló okokat is, mint például a pandemiás helyzet alatt megváltozott a központi finanszírozás módja az egészségügyben. Átlagfinanszírozásra tértek át, úgynevezett fejpénz alapú finanszírozásból. Ez azt jelenti, hogy csökkent a finanszírozási összeg, amit kap a Kft., ugyanakkor a költségek emelkedtek. Amit még érdemes lenne figyelembe venni, az feladatok, felelőségek, finanszírozás összezsúszott a város és a Kft. viszonylatában. Az épület amortizációs kérdése sem világos, hogy az épület felújítását kinek kell finanszírozni, valamint az épület biztosítása sem tisztázott. Ezeknek a tisztázását egy informális ülésen is meg lehetne beszélni, szerintem ez mind a két félnek fontos lenne. A jelenlegi alapító okirat szerint az ügyvezetés nem jogosult TEÁOR számoknak a módosítására vagy felvételére. A jelenlegi TEÁOR számok között nincsen felvéve a magánrendelések vagy bármi ilyesminek az elindítása, mindössze csak saját tulajdoni vagy bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése szerepel. Úgy tudom, hogy az előző Képviselő-testület adott egy felhatalmazást a Kft. Ügyvezető részére, hogy kezdje el a magánrendeléseknek a szervezését, de hogy részletesen ez miről szól ezt még nem sikerült kiderítenünk. Kellene majd beszélni az ügyeletről, ami a mai napig benne van a társaság feladati között, de ezt már átvette a város a feladatai közé. Sok kérdés van még az eszközökkel kapcsolatban is. Mindenképpen javasolnám azt, hogy a közeljövőben ezeket meg kell beszélni, hogy az alapító milyen irányt szeretne a jövőre nézve és annak megfelelően módosítsuk a megállapodást. Köszönöm a figyelmet!

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Köszönöm szépen az ismertetést! Szeretném kérni a Képviselőtársaimat, hogy az Egészségházzal kapcsolatos kérdéseket ne most tárgyaljuk meg, hiszen most csak a 2021. év üzleti terv a napirend témája és nagyon hosszúra nyúlna az ülés, ha belekezdenénk az ügyelet témájába is. Van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

**Dudás Zsolt képviselő:** Szeretném megköszönni a teljeskörű beszámolót, köszönöm a munkát! A munkamegbeszélést teljes mértékben támogatom. A felmerülő kérdéseket tisztázni szükséges. Támogatom és elfogadásra javaslom a határozati javaslatot.

**Fabó Péter képviselő:** Én is szeretném, ha minél előbb kijelölnék az informális megbeszélés időpontját, ahol az elhangzott kérdéseket megvitátjuk.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Van-e további észrevétel, kérdés? Nem látok jelentkezőt. Kérem, szavazzunk az előterjesztés határozati javaslatáról, aki vele egyetért, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

***Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**Balatonalmádi Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**163/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata**  
**a Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ**  
**Közhasznú Non-profit Kft. 2021. évi üzleti tervről**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. 2021. évi üzleti tervéről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. 2021. évi **üzleti tervét -18 090 eFt** tervezett – mérleg szerinti – eredménnyel ( veszteség) **elfogadja.**

**Felelős:** dr. Kepli Lajos polgármester, dr. Németh Ilona ügyvezető

**Hivatali felelős:** dr. Kovács János jegyző

**Határidő:** értesítésre: soron kívül

**2. Gyermek napközbeni ellátására vonatkozó szerződés felülvizsgálata**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

*Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett, Dr. Kepli Lajos polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

***Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:***

**Balatonalmádi Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**164/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata**  
**a gyermekek napközbeni ellátására vonatkozó**  
**szerződés felülvizsgálatáról**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „**Gyermekek napközbeni ellátására vonatkozó szerződés felülvizsgálata**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Balatonalmádi Város Önkormányzata

1. a Gyvt. 94.§ (3a) bekezdése alapján kötelező feladatot jelentő gyermekek napközbeni ellátását biztosító bölcsődei ellátást a Gyvt. 44.§-ában meghatározott **családi bölcsődei ellátási formában a Napraforgóház a családokért Szolgáltató Nonprofit Kft ( 8225 Szentkirályszabadja, Erdő sétány 2/A.) szolgáltatóval 2019. január 1. napjától hatályos feladat-ellátási szerződés útján biztosítja, akként, hogy annak tartamát 2022. március 31. napjáig meghosszabbítja. feladat-ellátási szerződés alapján az önkormányzat közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező 0-3 éves korú**

(jogsabály szerint engedélyezett esetben 0-5 éves korú ) gyermekek számára **13 fő férőhelyig - amennyiben velük ezen férőhelyek feltölthetőek,**

a) az önkormányzat az alábbi összegben és szempontok szerint pénzeszközt ad át a szolgáltatónak a szülők által fizetett 58.000.-Ft-os térítési díjtétel csökkentése érdekében:

aa) az átadott pénzeszköz olyan balatonalmádi állandó lakóhellyel rendelkező gyermek ellátása esetén használható fel, akinek törvényes képviselői, vagy egyedülálló törvényes képviselője aktívan dolgoznak(ik) és teljes napra veszik igénybe az ellátást,

ab) **havi 5000.-Ft/ hó** összegű átadott pénzeszköz azon jogosultak után használható fel térítési díjcsökkentésre, akik egyúttal GINOP-5.3.11-18 kódszámú pályázati felhívás alapján a Magyar Államkincstártól által nyújtott támogatásban is részesülnek;

ac) **havi 29.000.-Ft/hó összegű pénzeszköz** azon jogosultak után használható fel térítési díjcsökkentésre **legfeljebb havonta 10 fő után** , akik kizárólag a) pontban foglalt feltételeknek felelnek meg. az általános támogatási szempontoknak (a) pont) megfelelő gyermek-ellátása után.

b) átadott pénzeszközt önkormányzat havonta utalja át a szolgáltató által vezetett kimutatás alapján. Az önkormányzat a szerződés hatályát követő hónaptól teljesíti a fizetési kifizetést. A szolgáltató havonta, minden tárgyhónapot követő 5. napjáig jelentést készít önkormányzat részére a szolgáltatást igénybevevő jogosultak számáról és a gondozási napokról. A jelentés leadását követő 15 munkanapon belül az önkormányzat átutalja a pénzeszközt a szolgáltató részére. A szolgáltató a pénzeszközt kizárólag a szerződésben foglalt feladat ellátásának fedezésére, a szerződésben rögzített feltételek betartásával rendeltetésszerűen használhatja fel.

A szolgáltató a 2021. évre vonatkozóan átadott pénzeszköz felhasználásról legkésőbb 2022. február 15. napjáig, a 2022. évre vonatkozóan átadott pénzeszköz felhasználásról legkésőbb 2022. április 30. napjáig elszámol a szerződésben meghatározott módon.

**2.a)** a Képviselő-testülete az 1/a. pontban foglaltak alapján a 2021. december 31. napjáig tartó szolgáltatásra vonatkozó pénzeszközátadásra a 2021. évi költségvetésben az eddig biztosított előirányzaton felül további 748.000 Ft kiadási előirányzatot biztosít a 2021. évi költségvetés általános tartaléka terhére,

**2.b)** a Képviselő-testülete az 1/a. pontban foglaltak alapján 2022. január 1. napjától 2022. március 31. napjáig terjedő időszak szolgáltatásra vonatkozó pénzeszközátadásra a 2022. évi költségvetésben 915.000 Ft kiadási előirányzatot biztosít.

**3.)** a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására, valamint arra, hogy a szükséges előirányzat biztosításáról, átcsoportosításáról a 2021. évi költségvetés szeptember havi

módosításakor gondoskodjon, illetve a 2022. évben biztosítandó előirányzat tervezéséről a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet és a 2022. évi költségvetés rendelet készítésekor gondoskodjon.

**Felelős:** dr. Kepli Lajos polgármester

**Hivatali felelős és határidő:**

- értesítésre 8 nap – dr. Gáspár-Fekete Judit aljegyző
- 1. pontban foglalt szerződés módosítás 2021.08.31. napig – dr. Gáspár-Fekete Judit aljegyző
- 2.a-b.) pontban foglalt fedezet biztosítása - Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető a 2021. évi költségvetés szeptember havi módosítása, illetve a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet készítése és a 2022. évi költségvetés tervezése

**3. Előzetes döntés World Living Statues Festival – Élő Szobrok Világtalálkozója Balatonalmádban történő megrendezéséről**  
Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Az előterjesztést minden képviselő megkapta és megismerte. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése az indítvánnyal kapcsolatban?

**Kajári Gyula képviselő:** Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztésben elméleti és anyagi kötelezettséggel nem járó döntés szerepel, ami azt teszi lehetővé, hogy az alapítvány tagjai és mások, akik ezen a rendezvényen részt vesznek, tárgyalhassanak, információt cseréljenek, valamint hogy a holland tulajdonos megbizonyosodjon arról, hogy megtalálta nálunk a legmegfelelőbb helyszínt. Köszönöm a figyelmet!

**Dudás Zsolt képviselő:** Én teljes mértékben támogatom a határozati javaslatot. Mindenféle segítséget megpróbálok megadni a szervezéshez. Véleményem szerint ilyen programokra van szüksége Balatonalmádnak. Köszönöm a figyelmet!

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Van-e észrevétel, hozzászólás? Jelentkezőt nem látok, kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, szavazzon igennel!

***Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:***

**Balatonalmádi Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
165/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata  
a World Living Statues Festival – Élő Szobrok Világtalálkozója  
Balatonalmádban történő megrendezéséről**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előzetes döntés World Living Statues Festival – Élő Szobrok Világtalálkozója Balatonalmádiban történő megrendezéséről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elviekben támogatja az Almádi P' Art Alapítvány kezdeményezését, hogy a World Living Statues Festival „Szoborpark a Szoborparkban” rendezvény 2023. nyarán Balatonalmádiban kerüljön megrendezésre.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jogtulajdonos rendezvényszervezőt keresse meg a rendezvényhelyszín biztosítása tárgyában és információkat kérjen a rendezvénysorozatról.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott rendezvénnyel kapcsolatban keresse meg a Veszprém – Balaton 2023 Zrt-t, a rendezvény támogatásának tárgyában.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 2. és 3. ponttal kapcsolatban beérkezett válaszokról tájékoztassa a képviselő-testületet.

**Felelős:** dr. Kepli Lajos polgármester

**Hivatali felelős:** Tárnoki Renáta Sára osztályvezető

**Határidő:** a beérkezett válaszokat követő első testületi ülés

#### **4. Együttműködési megállapodás megkötése a Wesselényi strand előtti rendezvényter hasznosításával kapcsolatban**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Tisztelt Képviselő-testület! Kiküldés után az indítványhoz tartozó együttműködési megállapodás még pontosítva lett, amelynek javított példányát a képviselőtársaknak kiosztottunk. Meg kérem Tárnoki Renáta szervezési osztályvezetőt, hogy ismertesse a pontosításokat.

**Tárnoki Renáta szervezési osztályvezető:** Tisztelt Képviselő-testület! A javítások sorát ismertetem. A 2. oldalon a 9. pont e szakaszában volt egy értelmetlen mondat ami pontosításra került: „amennyiben az ingatlanon található területen”, az f. pontban szintén hasonlóan: „a rendezvény teljes időtartama alatt a rendezvény helyszínén folyamatosan gondoskodni kell a konténerek elhelyezéséről a rendezvénnyel összefüggésben”, illetve a 3. oldalon a h. pontban korábban még úgy szerepelt, hogy: „a kormányrendelet betartásáért felelősséggel tartozik a szervező”, itt a „tájékoztatási kötelezettség elmulasztására” javítottuk, mivel hogy ő nem tarthat felelősséggel a különböző vállalkozók bejelentéseiért. Nyilván fel kell hívni a figyelmet, de a betartásáért nem tarthat felelősséggel. A 11-es pont d. tartalma duplikálva lett, mert az a. pontban már rögzítve volt. Az e. pont is pontosításra került. A jelentősebb módosítás az a 13. pont b része, ahová bekerült a felmondással kapcsolatos, hogy

súlyos szerződésszegés esetén bármelyik fél felmondhatja a szerződést, aminek alapja a ptk. Köszönöm a figyelmet!

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Köszönöm szépen az ismertetést! Az előző verziónál is, mint minden polgárjogi megállapodásnak, úgy ennek is a ptk. a mögöttes jogszabálya, ami az irányadó. Pontosítások ezen jogszabályokhoz mértek. Van-e valakinek észrevétele, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Schildmayer Ferenc képviselő:** A vis maior tétel nem került bele. Én javasolnám, hogy tartalmazza.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Azért nem került bele, mert ez akkor is fenn áll, ha nem kerül bele a megfogalmazásba, a ptk ezt szabályozza. Nem kell a megállapodásba ezt külön feltüntetnünk, mert a polgári törvénykönyv is előír. A jelenlegi megállapodás érvényességkor természetesen a korábbi ingatlan bérleti megállapodás hatályon kívül helyződik. Van-e még hozzászólás, észrevétel?

**Dér András alpolgármester:** Tisztelt Képviselő-testület! Módosító javaslatom lenne, hogy a 7. pont d részénél 2024. évre a Faházak bérleti díja 5. 000.000 Ft + Áfa, az 6. 000.000 Ft + Áfára változzon.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Felteszem szavazásra Dér András alpolgármester módosító javaslatát, miszerint a „7. pont d részénél 2024. évre a Faházak bérleti díja 5. 000.000 Ft + Áfa, az 6. 000.000 Ft + Áfára változzon”. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

**Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület  
1 igen, 5 tartózkodás és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Balatonalmádi Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
166/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dér András alpolgármester módosító javaslatát, miszerint az „Együttműködési megállapodás megkötése a Wesselényi strand előtti rendezvénytér hasznosításával kapcsolatban” tárgyú előterjesztés határozati javaslatának mellékletét képező együttműködési megállapodás 7. pontjának d) pontja „2024. évre a Faházak bérleti díja 6. 000.000 Ft + Áfa-ra” módosuljon **e l u t a s í t j a**.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Felteszem szavazásra az eredeti határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.



súlyos szerződésszegés esetén bármelyik fél felmondhatja a szerződést, aminek alapja a ptk. Köszönöm a figyelmet!

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Köszönöm szépen az ismertetést! Az előző verziónál is, mint minden polgárjogi megállapodásnak, úgy ennek is a Ptk. a mögöttes jogszabálya, ami az irányadó. Pontosítások ezen jogszabályokhoz mértek. Van-e valakinek észrevétele, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Schildmayer Ferenc képviselő:** A vis maior tétel nem került bele. Én javasolnám, hogy tartalmazza.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Azért nem került bele, mert ez akkor is fenn áll, ha nem kerül bele a megfogalmazásba, a Ptk. ezt szabályozza. Nem kell a megállapodásba ezt külön feltüntetnünk, mert a polgári törvénykönyv is előír. A jelenlegi megállapodás érvényességekor természetesen a korábbi ingatlan bérleti megállapodás hatályon kívül helyeződik. Van-e még hozzászólás, észrevétel?

**Dér András alpolgármester:** Tisztelt Képviselő-testület! Módosító javaslatom lenne, hogy a 7. pont d részénél 2024. évre a Faházak bérleti díja 5. 000.000 Ft + Áfa, az 6. 000.000 Ft + Áfára változzon.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Felteszem szavazásra Dér András alpolgármester módosító javaslatát, miszerint a „7. pont d részénél 2024. évre a Faházak bérleti díja 5. 000.000 Ft + Áfa, az 6. 000.000 Ft + Áfára változzon”. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

**Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 1 igen, 5 tartózkodás és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Balatonalmádi Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
166/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dér András alpolgármester módosító javaslatát, miszerint az „Együttműködési megállapodás megkötése a Wesselényi strand előtti rendezvényter hasznosításával kapcsolatban” tárgyú előterjesztés határozati javaslatának mellékletét képező együttműködési megállapodás 7. pontjának d) pontja „2024. évre a Faházak bérleti díja 6. 000.000 Ft + Áfa-ra” módosuljon **e l u t a s í t j a**.

**Dr. Kepli Lajos polgármester:** Felteszem szavazásra az eredeti határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

**Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület  
5 igen, 2 tartózkodás és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Balatonalmádi Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
167/2021. (VIII.04.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Együttműködési megállapodás megkötése a Wesselényi strand előtti rendezvényter hasznosításával kapcsolatban” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott kötelező közfeladatának ellátása érdekében együttműködési megállapodást köt a Dankeschön Kft-vel (székhelye: 1118 Budapest, Ratkóc u. 5.). A megállapodás határozott időre jön létre azzal, hogy a megállapodás hatályának kezdete 2021. május 14. napja. Felek között 2021. május 14. napján létrejött Ingatlan bérleti szerződés ezzel egyidejűleg hatályát veszti. Jelen megállapodás 2024. szeptember 30. napjáig érvényes.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. melléklete szerinti együttműködési megállapodást aláírja.

**Felelős:** dr. Kepli Lajos polgármester  
**Hivatali felelős:** 2. pontban: Tárnoki Renáta Sára osztályvezető

**Határidő:** 2. pontban: azonnal

**Dr. Kepli Lajos polgármester a napirendi pontok tárgyalását követően megköszöni a részvételt, majd a rendkívüli ülést 16:32 órakor berekeszti.**

  
**Dr. Kepli Lajos**  
polgármester



K.m.f.

  
**Dr. Kovács János**  
jegyző

